



Международный день музеев – стр. 2

К 75-летию Победы – стр. 3

Как уберечься от мошенничества – стр. 4

Человек и его дело



Татьяна Турлыгина очень любит свою профессию. Она отработала ветеринаром более 30 лет.

Боремся за здоровье животных

Сейчас только и разговоров, что о коронавирусе и мерах его профилактики. Человек осознал опасность инфекций. Но от них не защищены и животные. К счастью, есть люди, которые следят за тем, чтобы братья наши меньшие тоже не страдали от вирусов и болезней.

С наступлением весны у ветеринарного врача диагностического отдела по Упоровскому району ГАУ ТО «Заводоуковский ветцентр» Татьяны Турлыгиной работы прибавилось. Перед пастбищным сезоном нужно исследовать КРС общественного и частного секторов на лейкоз, коров и мелкий рогатый скот на бруцеллёз, лошадей на инфекционную анемию (ИНАН), САП и случную болезнь. Также специалистами проводятся исследования сельскохозяйственных животных и рыб на наличие паразитов, пчёл – на инфекционные и паразитарные заболевания, чтобы своевременно вылечить насекомых и получить качественный мёд.

В прошлом году исполнилось 30 лет, как Татьяна Витальевна трудится на ветеринарной станции. По её словам, за это время подходы к работе не менялись, только вместо одноразовых пипеток специалисты пользуются автоматическими дозаторами, да на помощь приходят компьютеры. Несмотря на то, что поголовье скота в целом по району сократилось, меньше работы не стало, ведь возрос уровень контроля за его здоровьем.

«Когда я только пришла работать, мы активно боролись с бруцеллёзом и туберкулёзом животных. Сейчас они побеждены, и нужно оздоравливать поголовье от лейкоза, – говорит Татьяна Витальевна. – Раньше выявляли только гембольных животных, теперь определяем и вирусносительство. Благодаря этому уже удалось полностью оздоровить общественное стадо. Мы понимаем, что в частном секторе сложно организовать раздельное содержание и выпас рид-положительных и рид-

отрицательных животных, но есть много примеров, когда владельцы ЛПХ добивались результата. Они уделяли вопросу оздоровления пристальное внимание и растили здоровых телочек взамен инфицированных коров».

В лабораториях специалисты работают в защитных костюмах, масках и перчатках, ведь, например, бактерии бруцеллёза, вирусы лейкоза опасны для человека. В день в диагностический отдел приходит от 30 до 500 пробирок с материалом, которые привозят ветеринарные врачи сельских поселений и сельскохозяйственных предприятий.

Татьяна Витальевна относится к своей работе с большой ответственностью. Напоследок она дала важный совет не употреблять в пищу молоко от неисследованных коров и не есть мясо, не прошедшее соответствующую экспертизу. Качество продуктов во все времена – важный фактор здоровья человека.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.

Новости страны и региона

Александр Моор в комментариях на личных страницах предложил тюменским предпринимателям рассказать о себе

Рассказать о своих предприятиях в комментариях предложил бизнесменам региона губернатор Тюменской области Александр Моор. Об этом он написал на личных страницах в ВКонтакте, Одноклассниках и Instagram.

«Дорогие друзья, я понимаю, насколько все уже просто по-человечески устали от ограничений. С 18 мая некоторые предприятия возобновили работу, но ситуация с заболеваемостью коронавирусом может резко измениться от любого непродуманного шага. Поэтому нужно действовать осторожно и поэтапно, соблюдая все требования Роспотребнадзора», – сообщил глава региона.

Чтобы информационно поддержать местных товаропроизводителей, губернатор предложил использовать комментарии под постами в качестве площадки для саморекламы.

«А всех жителей региона прошу соблюдать масочный режим в общественных помещениях и в транспорте, а также не забывать про социальную дистанцию», – напомнил губернатор.

Упоровские педагоги приняли участие в онлайн-форуме по дистанционному обучению

66 педагогов из Упоровского района зарегистрировались для участия в онлайн-форуме «Педагоги России: дистанционное обучение».

Форум состоялся 19-20 мая в режиме онлайн. Участвовать в нём можно было даже с домашнего компьютера.

Задача мероприятия – дать педагогам практический навык использования максимального количества онлайн-платформ. Для этого учителя сначала прослушали лекции, а затем прошли тестирование. Также была предусмотрена работа онлайн-мастерских, здесь педагоги выполняли творческие задания под руководством наставников.

По итогам форума участники получают сертификаты, в том числе сертификат пользователя дистанционных программ первого уровня. Это откроет возможности для дальнейшего обучения и получения звания эксперта по платформам и ресурсам обучения в режиме онлайн.

Заявиться на образовательную программу «Сириуса» по информатике можно до 26 мая

«Приём заявок на ноябрьскую образовательную программу «Информатика. Регионы» в центре «Сириус» продлится до 26 мая. К участию в конкурсном отборе приглашают школьников 7–9 классов из всех субъектов России, кроме Москвы», – сообщает региональный центр «Новое поколение».

Отбор разделён на два этапа. Первый – дистанционный – продолжится с 8 мая по 31 августа для зарегистрировавшихся школьников. Второй – очный этап – пройдёт в регионах России 19 сентября.

Список школьников, приглашённых к участию в программе, станет известен не позднее 24 сентября.

Руководителями программы выступают ведущие педагоги, наставники региональных команд на финале ВсОШ по информатике ректор Института развития образования, доцент, кандидат технических наук Инесса Шуйкова (Липецк) и учитель информатики Самарского лицея информационных технологий, преподаватель Летней компьютерной школы Марина Панькова.

Подать заявку можно на странице программы.

Тюменские предприятия производят все средства защиты от COVID-19

В период дефицита медицинских масок и защитных костюмов для медиков тюменские предприятия лёгкой промышленности быстро сориентировались и приступили к их выпуску. Об этом рассказал директор областного департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Леонид Остроумов:

– Медицинские маски производят более 60 тюменских предприятий.

Заказ областного департамента здравоохранения на выпуск защитных костюмов для медперсонала, работающего с пациентами с COVID-19, они выполнили в полном объёме.

Кроме того, некоторые предприятия перестроили производство для выпуска дезинфицирующих средств. У тюменских производителей можно приобрести всё необходимое для соблюдения санитарно-эпидемиологических требований Роспотребнадзора.

По материалам
ИА «Тюменская линия».

Осторожно,
коронавирус!

Началось поэтапное снятие ограничений

Фотофакт



Клиенты рады открытию парикмахерской.

По рекомендации Роспотребнадзора в Упоровском районе вновь открылись 87 предприятий, работа которых была приостановлена из-за угрозы распространения коронавируса.

Основное условие перехода к первому этапу выполнено – наметилась устойчивая тенденция к улучшению санитарно-эпидемиологической ситуации в регионе.

По информации комитета по экономике и прогнозированию администрации Упоровского района, с 18 мая вновь открылись 53 торговых объекта, реализующих продажу непродовольственных товаров с площадью торговых залов до 400 кв. м, и 34 организации сферы услуг – парикмахерские, швейные ателье, ремонтные мастерские, СТО с отдельным наружным входом.

Работа организаций, выполнение ими предписанных требований находится под строгим контролем Роспотребнадзора, полиции, администрации. 20 мая был проведён первый рейд по проверке, в результате которого нарушений установленных правил не выявлено.

Лидия АЛЕКСАНДРОВА.
Фото Регины ГАПОНОВОЙ.

Оставайтесь дома
#этоспасаетжизни

Александр Валентинович Боярков
Врач анестезиолог-реаниматолог
большинного комплекса в Коммунарке

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ:
8 800 2000 112

Говорят упоровцы

Государство заботится о семьях с детьми



Наталья МОГУТОВА, многодетная мама из Упорово, рада государственной поддержке семей с детьми:

– В недавнем обращении президента России Владимира Путина были озвучены меры поддержки для семей с детьми от трёх до пятнадцати лет включительно, независимо от уровня доходов или наличия работы у родителей.

«Прежде всего, речь идёт о семьях с детьми. Заботу о них

хватает всегда, а сейчас, если семья лишается привычного дохода, то ей приходится очень непросто. Тем более если кто-то из родителей, а ещё хуже оба, временно остались без работы. Такое тоже бывает, к сожалению», – сказал руководитель страны.

Выплаты начнутся с 1 июня 2020 года в размере 10 000 рублей. Сейчас уже можно оформить заявление через портал «Госуслуги».

Конечно, эта мера необходима. В условиях самоизоляции многим приходится нелегко.

У нас большая семья, в доме растёт малыш, денежных средств не всегда хватает. Мы уже написали заявление на материальную помощь для детей до трёх лет, а сейчас оформляем – от 3 до 15 лет. Все выплаты планируем потратить на вещи ребятам в школу, купить летнюю одежду, так как из многого они уже выросли. Это очень хорошо, что правительство заботится о семьях с детьми.

18 мая – Международный день музеев

Они трудятся, чтобы мы знали свою историю

Эта дата отмечается с 1978 года в более чем 150 странах мира.

Роль музеев в наше время велика. Их задача охранять и пропагандировать природное, культурное и историческое наследия. Они проводят научно-просветительскую и образовательно-воспитательную работу среди населения.

В Упоровском районе решение этих задач возложено на специалистов информационно-краеведческого отдела районной библиотеки Наталью Сёзёву и Наталью Шрайнер.

Эти две энергичные женщины даже в период угрозы распространения коронавирусной инфекции увлечены своей работой и трудятся над новыми проектами.

«В режиме самоизоляции все массовые мероприятия запрещены. Поэтому сейчас мы готовим для онлайн-трансляций видеозаписи, посвящённые 75-летию Победы. Запланированы краеведческие чтения. В них мы рассказываем зрителям о подвигах наших земляков, зачитываем награжденные докумен-

ты, информацию о погибших в плену», – поделилась Наталья Сёзёва.

Параллельно специалисты дорабатывают Книгу Памяти Упоровского района «Солдаты Великой Победы». После её публикации материалы продолжают добавляться.

Всё это делается для того, чтобы следующая книга была более полной. Ведь в ранних изданиях Книг Памяти Тюменской области («Память» – о погибших на фронтах, 1994 года издания и «Солдаты Победы» – о вернувшихся домой с победой, 2005 года) сведений о наших земляках было намного меньше.

Также Наталья Николаевна и Наталья Сергеевна собирают документы и фотографии военных лет для музейного архива. Фонд отдела пополняется информацией из воспоминаний участников войны, выдержек из документальных источников, фронтовых писем об упоровцах и их подвигах.

По словам Натальи Сёзёвой, большой вклад внесла в эту работу бывший руководитель краеведческого музея Вера Федосеевна Румянцева. Благо-

даря ей собраны уникальные воспоминания наших земляков – участников Великой Отечественной войны, вернувшихся с победой домой и не доживших до наших дней. Данные материалы необходимо более подробно исследовать, чтобы в дальнейшем использовать для проведения экскурсий в зале боевой славы.

Вот такая проводится работа в отделе в период самоизоляции. Женщины разбирают архивы, записывают видеоролики с краеведческими часами и чтениями, экскурсиями, выставками, мастер-классами и ждут, когда уже можно будет провести посетителей по залам. Ведь за последние два месяца у них накопилась новая информация, им есть что рассказать.

Работники музея напоминают, в случае появления новой информации или нахождения неточностей в Книге Памяти Упоровского района дополнительный материал можно предоставить в краеведческий отдел.

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото из архива краеведческого отдела.

Наталья Сёзёва и Наталья Шрайнер ведут онлайн-трансляцию из зала боевой славы.



Обсуждаем поправки в Конституцию

Основной закон гарантирует уверенность в завтрашнем дне



Любовь ЖУКОВА, ветеран здравоохранения, поддерживает поправки, внесённые в Конституцию нашей страны в части социальных гарантий. Важными она считает доплату к социальной поддержке отдельных категорий граждан России:

– Обновлённая Конституция гарантирует проявление заботы государства о малообеспе-

ченных категориях населения нашей страны, а также достойную старость пенсионерам. В этом и заключается основной принцип цивилизованного социального государства: забота о детях и стариках – на первом месте.

Важно то, что в новом документе конкретно и детально прописаны социальные обязательства правительства перед всеми незащищёнными слоями населения. Адресную социальную помощь – поддержку от государства – будут получать те, кто действительно в ней нуждается.

В соответствии с законодательством правительство обязано обеспечить реализацию мер господдержки семьи, материнства, отцовства и детства, проведения государственной молодёжной политики, создания условий для повышения рождаемости и увеличения продолжительности жизни.

В меня, как пенсионера, вселяет уверенность в стабильном

будущем статья 75-я, где говорится:

«В Российской Федерации формируется система пенсионного обеспечения граждан на основе принципов всеобщности, справедливости и солидарности поколений и поддерживается её эффективное функционирование, а также осуществляется индексация пенсий не реже одного раза в год в порядке, установленном федеральным законом».

В Российской Федерации в соответствии с федеральным законом гарантируется обязательное социальное страхование, адресная социальная поддержка граждан и индексация социальных пособий и иных социальных выплат.



ПОБЕДА! 1945–2020

Расписался на стене Рейхстага

Александр Кормин на фронт ушёл добровольцем 18 июля 1941 года. Защитник Сталинграда, участник Орловско-Курской битвы освобождал Великие Луки, Невель, Выборг, Эстонию, Польшу, форсировал Одер, штурмовал Зееловские высоты и Берлин. Военной службе посвятил 35 лет.

Родился Александр Михайлович в большой крестьянской семье в д. Тюменцевой Упоровского района. На попечении родителей было 8 детей: 4 – своих, 4 – приёмных племянников, оставшихся сиротами. Отца рано приковало к постели тяжёлый недуг. Все тяготы легли на плечи матери и старшего сына Александра. Окончив с отличием 7 классов, чтобы как-то помочь семье, Саша в 15 лет поехал на заработки на Дальний Восток. Матросом грузовой баржи на Амуре начал свой трудовой путь сибиряк. Окончил ФЗУ, к 18-летию был уже мастерским человеком. Неизвестно, как бы сложилась его биография, если бы не Великая Отечественная война. Комсомолец Кормин одним из первых пришёл в военкомат г. Благовещенска. Так началась солдатская жизнь в 9-м воздушно-десантном корпусе. С этого времени военная профессия стала его судьбой. Двести дней и ночей Сталинградского сражения прошёл разведчик. Он был одним из тех, кто видел своими глазами, как сдавался в плен немецкий генерал Паулюс. Часто вспоминал потом ветеран эти события и с гордостью об их храбрости и стойкости. За Сталинградскую операцию боец был награждён медалью «За отвагу» и первым орденом Красной Звезды. После этого был направлен на курсы офицеров и получил воинское звание лейтенанта.

«Дрожала, дыбила земля» в Орловско-Курской битве под Прохоровкой. И в этом громе были залпы орудий самоход-

ной артиллерийской установки командира Кормина и его батареи САУ-152. Всегда в строю, на передовой. Во время войны освоил разные специальности. Был полковым, дивизионным, армейским разведчиком. Потом артиллеристом-самоходчиком, танкистом, десантником. За лихие годы всякого повидал и испытал. Четырежды был ранен, дважды тонул при форсировании рек Одер и Шпрее, пять раз горел в танке, сменил 9 самоходок. Но фронтовые дороги упорно вели солдата к Великой Победе. 2 мая 1945 года он расписался на стене Рейхстага.

За боевые заслуги фронтовик награждён 3 орденами Отечественной войны, 3 орденами Красной Звезды, медалями «За отвагу», «Боевые заслуги», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина» и ещё 18 разными медалями, множеством дипломов и почётных грамот.

После войны офицер Кормин продолжил службу в Советской Армии в разных гарнизонах от Бреста до Сахалина и Камчатка. Закончил службу тоже в Благовещенске в должности начальника Центральных курсов по подготовке танкистов. Демобилизовался в 1968 году. 20 лет до выхода на пенсию уже в звании полковника заведовал военной кафедрой Тульского государственного университета, готовил офицерские кадры – профессионалов, многие из которых связали свою судьбу с армией.

Александр Кормин никогда не терял связь с малой родиной, часто приезжал в Коркино к родственникам.

Умер ветеран в 2005 году. Имя его занесено в Книгу Памяти Упоровского района «Солдаты Великой Победы». Не забывают своего земляка жители Тюменцевой и потомки солдата, для которых он остаётся примером трудолюбия и целеустремлённости, настойчивости и ответственности, мужества и стойкости.

Лидия СОСНИНА.
Фото из семейного архива КОРМИНЫХ.

Александр Кормин за боевые заслуги был награждён 6 орденами и 20 медалями.



В памяти остался навсегда

«Нет в России семьи такой, где б ни памятен был свой герой», – поётся в известной песне. Нашу семью война тоже не обошла стороной. Мой отец Владимир Степанович Скурыгин родился 28 июля 1906 года. В ряды Красной Армии был призван в июне 1939-го Упоровским РВК.

Во время войны был старшиной 16 батареи 4 дивизиона 21 тяжёлой миномётной бригады. С мая по сентябрь 1943-го воевал на Калининском фронте, участвуя в освобождении городов Ржев, Калинин, Белый, Великие Луки.

В сентябре отец был тяжело ранен, попал в госпиталь. После выздоровления продолжил свой боевой путь.

Воевал на Курской дуге, освобождал города и сёла Украины, Белоруссии, Польши.

Советские войска продвигались на запад. В январе-феврале 1945 года участвовал в Висло-Одерской стратегической наступательной операции, форсируя реки Вислу и Одер. В марте – в операции по ликвидации Кюстренского выступа и расширению плацдарма на реке Одер.

А с 16 апреля по 8 мая 1945 года – в Берлинской наступательной операции под командованием маршала Георгия Жукова и Константина Рокоссовского.

30 апреля в миномётном расчёте был ранен боец-установщик. И старшина Владимир Скурыгин заменил его, тем самым обеспечив батарею выполнение боевой задачи по разрушению опорного пункта противника, мешающего продвижению нашей пехоте. За это был награждён медалью «За отвагу».

При штурме Берлина он проявил себя дисциплинированным, смелым командиром, знающим



Старшина Скурыгин участвовал в Берлинской наступательной операции.

своё дело в совершенстве. Во время боёв в столице Германии бесперебойно и своевременно снабжал батарею горячей пищей и продовольствием. Победу встретил в Берлине.

Приказом командира 21-й тяжёлой миномётной бригады от 15 мая 1945 года от имени Президиума Верховного Совета СССР старшина 16-й батареи 4-го дивизиона Владимир Скурыгин был награждён орденом Красной Звезды с формулировкой: «За образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с фашистскими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество».

Также папа был удостоен ме-

далей Жукова, «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». Были в его копилке и юбилейные медали и знаки.

Домой фронтовик вернулся лишь в конце 1946 года, так как из Германии их отправили на Дальний Восток.

Работал в зерносовхозе «Емуртлинский». Но война дала о себе знать. Отец очень долго болел и прожил всего 70 лет. Память о нём навсегда останется в наших сердцах.

Вера РЯНИНА (СКУРЫГИНА),
п. Емуртлинский.
Фото из архива семьи.

О чём писала «Знамянка» в 1943 году

Районная газета в военные годы была оперативным вестником событий, происходивших на фронтах Великой Отечественной, а также подробно рассказывала о делах в тылу, о жизни колхозов.

В газете «Знамя правды» № 17 от 10 февраля 1943 года в статье «Вызов приняли» говорится: «Обсудив обращение коллектива учителей и учащихся Емуртлинской средней школы о включении всего учительства и учащихся нашего района в социалистическое соревнование имени 25 годовщины РККА, мы, коллектив учителей и учащихся Упоровской средней школы, вызов емуртлинцев принимаем и, в свою очередь, выдвигаем дополнительный пункт: Заготовить не менее 1 килограмма срезков клубней картофеля на каждого ученика. По поручению коллектива учителей и учащихся Упоровской средней школы: директор Голякин, от учителей – Панкратов, Дударев, Сидоров, от комсомольской организации – Уфимцев, от учкома – Шудро, от пионеров – Щербакова, от учащихся – Ключарёв».

В следующей заметке рассказывается о сборе средств на танковую колонну «Народный учитель»: «Коллектив Упоровской средней школы горячо откликнулся на призыв учителей Оконешниковского района о продолжении сбора средств на

построение второй танковой колонны «Народный учитель». На состоявшемся профсоюзном собрании принято решение – облигации государственного Военного Займа, купленные дополнительно за наличный расчёт на сумму 2 000 рублей, внести на постройку танковой колонны «Народный учитель».

В газете «Знамя правды» № 22 от 21 февраля 1943 года в заметке «В помощь фронту» говорится, что учителя Суерского куста и средней школы, подхватив почин учителей Упоровской средней школы, дополнительно подписались на танковую колонну «Народный учитель» на 10 процентов к месячной заработной плате. Они заявляют: «Пусть наши средства множат ряды танковой колонны «Народный учитель» и призывают всех учителей, работников школ и детских интернатов нашего района последовать примеру передовиков».

В газете «Знамя правды» № 29 от 28 марта 1943 года корреспонденты рассказывают о сборе денег «На постройку колонны танков «Боец всеобуча»: «В суровые дни военного времени советские люди живут одной мыслью: «Всё для победы над врагом!». Этой высокой благородной цели подчинена сейчас вся их деятельность, все их поступки.

Бойцы, командиры и политработники военно-учебного пункта Уфимского завода обратились ко всем бойцам, командирам и

политработникам военно-учебных пунктов Советского Союза с призывом начать сбор средств для постройки танковой колонны «Боец всеобуча».

В ответ на патристический призыв уфимцев в нашем районе развернулся сбор средств на постройку мощных танков «Боец всеобуча». Ингалинский учебный пункт всеобуча собрал 962 рубля, Моревский – 610 рублей, Суерский – 619 рублей, от Пятковского учебного пункта поступило 1 470 рублей. Сбор средств на танковую колонну продолжается». (Д. Киселев, райвоенком) (ф.121, оп.1, д.1в, л.19).

В газете «Знамя правды» № 30 от 1.04.1943 года в заметке «На танковую колонну всеобуча» сказано: «Среди бойцов всеобуча нашего района активно проходит сбор средств на строительство танковой колонны «Боец всеобуча». Бойцы Коркинского военно-учебного пункта сдали на строительство танков 525 рублей. Ингалинский военно-учебный пункт собрал 1 050 рублей и наличными сдал в госбанк. По Пятковскому военно-учебному пункту собрано средств на танковую колонну «Боец всеобуча» 1 674 рубля. Боец всеобуча этого пункта т. Еськов внёс из своих сбережений 110 рублей. Сбор средств продолжается». (лейтенант Д. Бурдейный) (ф.121, оп.1, д.1в, л.19).

Светлана ИВАНОВА,
заведующий сектором по делам архивов.

Безопасность



Как пожилому человеку избежать обмана

ПРОФИЛАКТИКА НАЧИНАЕТСЯ ДОМА!

– Установите на двери и окна надёжные замки и запоры и используйте их.

– Не впускайте в квартиру незнакомых людей.

– Если социальные работники, слесари, электрики, представители пенсионного фонда или ЖКХ пришли к вам без вызова – это повод насторожиться!

– Мошенники часто выдают себя за представителей сферы обслуживания. Униформа и инструменты мало о чём говорят. Если вы не знаете человека в лицо, проверьте его документы или спросите, в какой организации он работает и позвоните его работодателю, если что-либо покажется вам подозрительным.

– Если вы не можете рассмотреть лицо или документы посетителя в глазок, накиньте цепочку перед тем, как отпираться замком.

БЕЗОПАСНОСТЬ ВНЕ ДОМА!

– Выходите на прогулку с семьёй или друзьями.

– Держите сумку поближе к себе, а кошелек – во внутреннем кармане.

– Не носите с собой крупные суммы денег или кредитные карточки без надобности.

– Если вы собираетесь по делам, убедитесь, что кто-нибудь знает, куда вы собираетесь и когда вернётесь. Это должен быть кто-то, кто будет беспокоиться, если вы не вернётесь в назначенное время и позвонит, чтобы убедиться, что вы в порядке.

НЕ СТАНЬТЕ ЖЕРТВОЙ ОБМАНА!

– Если вас пытаются завлечь интересным предложением, таким как: бесплатный отдых, чудодейственное лекарство, медицинские приборы по низкой цене – не доверяйте.

– Вам звонят с сообщением, что родственник или знакомый попал в аварию, за решётку, и теперь за него нужно внести залог, штраф, взятку – ЭТО ОБМАН!

– На ваш мобильный телефон поступают звонки или SMS-сообщения с неизвестных номеров с просьбой положить на счёт деньги, чтобы помочь детям или получить приз, сообщают о крупном денежном или вещевом выигрыше и предлагают отправить SMS-сообщение или позвонить по указанному номеру для получения приза – не делайте этого, это мошенничество!

Соб. инф.

Есть риск лишиться прав

Водителей мотоблоков, двигающихся в состоянии опьянения по дорогам общего пользования, в Тюменской области будут привлекать к ответственности, а технику отправлять на специальные стоянки.

В 2019-м в регионе 4 нетрезвых водителя мотоблоков спровоцировали ДТП. В этом году сезон только начинается, но уже произошло две аварии. Такая сельхозтехника не должна передвигаться по дорогам общего пользования. Однако жители сельской местности используют мотокультиваторы для поездок в магазины, соседние населённые пункты, в лес и т. д., зачастую эти поездки совершаются в состоянии опьянения, с риском для окружающих людей.

Сотрудники ГИБДД Тюменской области будут составлять административные материалы на людей, управляющих мотоблоками в состоянии опьянения, на общих основаниях. При этом, если у нетрезвого водителя имеется водительское удостоверение, он будет лишён судом права управления транспортом всех категорий, которые у него открыты.

Подобные прецеденты уже имеются в ряде районов области.

ГИБДД призывает сельских жителей не передвигаться на мотоблоках по дорогам общего пользования, тем более не садиться за руль такой техники в состоянии опьянения.

Госавтоинспекция Тюменской области.

Рейды продолжают

Сотрудники полиции и отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Упоровскому муниципальному району проводят рейды одновременно с работниками лесного хозяйства. Вместе они обходят прилегающие территории. Внимательно обследуют близлежащие дороги.

Профилактические мероприятия направлены на недопущение роста пожаров. Большое внимание при этом уделяется проведению разъяснительной работы и среди населения. Хочется, чтобы жители сёл и деревень были более бережливыми и ответственными.

Населению Упоровского района рассказывают о требованиях пожарной безопасности и вручают памятки, в которых указаны телефоны экстренных служб и порядок действий при возникновении пожара. В ходе проводимых бесед населению напоминают основные правила, которых нужно придерживаться, чтобы обезопасить себя и свою семью.

Помните и соблюдайте Правила пожарной безопасности!

Ольга ШАТАЛОВА.



ДЕПАРТАМЕНТ ЛЕСНОГО КОМПЛЕКСА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
«ТЮМЕНСКАЯ БАЗА АВИАЦИОННОЙ И НАЗЕМНОЙ ОХРАНЫ ЛЕСОВ»



**Бесплатная прямая линия лесной охраны
8-800-100-94-00**

**ЛЕС – народное достояние!
Беречь его – долг и обязанность каждого!**

Закон и порядок

За разные деяния получили наказания

Прокуратурой района в суд направлено уголовное дело в отношении жителя с. Упорово, 59-летнего гр. Ч. по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека по п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ.

Следствием установлено, что мужчина, находясь в состоянии опьянения, в ходе ссоры с потерпевшим взял кухонный нож и умышленно нанёс ему удар в область шеи, повредив при этом позвоночную артерию.

Гражданину Ч. предъявлено обвинение по п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершённое с применением предметов, используемых в качестве оружия.

Прокуратура района утвердила обвинительное заключение по данному делу и направила его в Заводоуковский районный суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч. 2 ст. 111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Прокуратура Упоровского района направила в суд уголовное дело в отношении 16-летнего жителя с. Скородума. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершённое с банковского счёта).

Как следует из материалов уголовного дела, молодой человек в марте 2020 года, злоупотребляя доверием гражданки С.,

завладел её мобильным телефоном, с помощью которого в системе «Сбербанк Онлайн» подключил управление банковским счётом, принадлежащим ей, к своему номеру мобильного телефона.

После чего, находясь у себя дома, похитил денежные средства в сумме 17 400 рублей, путём перевода на свой банковский счёт и оплаты сотовой связи.

Прокуратура Упоровского района утвердила по данному уголовному делу обвинительное заключение и направила материалы дела в Заводоуковский районный суд для рассмотрения по существу.

Для сведения: санкция п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до трёх лет, либо принудительные работы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо лишения свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от одного года до трёх лет, либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.

Осуждён 35-летней житель с. Крашеннино гражданин М. по обвинению в уклонении уплаты средств на содержание несовершеннолетних детей.

Гражданин М. обвинялся в том, что в период с ноября 2019 года по январь 2020 года без уважительной причины

не выплачивал средства на содержание двоих детей.

В ходе изучения его личности установлено, что ранее по постановлению мирового судьи судебного участка № 3 Заводоуковского района он привлекался к ответственности за неуплату алиментов по ст. 5.35.1 КоАП РФ.

Упоровским РОСП в отношении гр. М. возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 157 УК РФ – неуплата родителем без уважительной причины в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно.

13.04.2020 г. Заводоуковским районным судом М. осуждён по ч. 1 ст. 157 УК РФ и ему назначено наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием 10 процентов из заработка в доход государства.

Осуждён 29-летней житель п. Центральный Заводоуковского района гражданин Г. за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения.

Г. обвинялся в том, что в марте 2020 года, находясь в с. Пятково в состоянии опьянения за рулём автомобиля ВАЗ-21074, поехал в с. Емуртлу, где на 24 км автодороги Упорово-Емуртла-Масали был остановлен сотрудниками ГИБДД.

Дознаем по делу установлено, что Г. ранее по постановлению мирового судьи судебного участка № 2 Заводоуковского района привлекался к ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Органами внутренних дел в отношении

Г. возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

20.04.2020 г. Заводоуковским районным судом Г. осуждён по ст. 264.1 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ на срок 300 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.

Судебный штраф назначен жителю Масалей, похитившему денежные средства у знакомого.

Следствием по уголовному делу установлено, что житель Масалей гр. Б. в январе 2020 года, находясь в состоянии опьянения в гостях у гр. А., из кармана её куртки похитил 7 000 рублей, чтобы рассчитаться с долгами.

Органами предварительного расследования Б. обвинялся в совершении преступления, предусмотренного п. «В» ч. 2 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершённое с причинением значительного ущерба гражданину.

13.04.2020 г. при рассмотрении уголовного дела в Заводоуковском районном суде установлено, что Б. возместил ущерб причинённый потерпевшему в связи с чем суд прекратил уголовное дело в отношении его по основаниям предусмотренным ст. 25.1 УПК РФ и назначил иную меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 000 рублей.

Прокуратура Упоровского района.